

新聞稿

聯絡人：

李國傑
高級經理
電話：+852 2852 1243
傳真：+852 2541 3726
電子郵件：wilflee@deloitte.com.hk

呂一昀
高級主任
電話：+852 2238 7046
傳真：+852 2541 3726
電子郵件：wlui@deloitte.com.hk

中歐（西班牙）年度峰會 發展新視野

中國香港，2016年5月3日——德勤在馬德里召開年度峰會，服務歐洲、中東和非洲地區的中國企業的知名德勤專家聚集一堂。本次峰會由德勤中國服務部歐洲、中東和非洲主管合夥人 Gabor Gion 領導。作為德勤的全球組織，德勤中國服務部專注為拓展全球業務的中國企業提供諮詢。德勤全球中國服務部已建立 60 支專業團隊，遍佈全球 130 個國家，擁有對文化的深入了解以及強大的語言能力。

在中國服務部歐洲、中東和非洲會議期間，120 多名與會人士參加了客戶峰會，當中包括經濟學家、當地政府和商界代表、以及來自不同企業的企業家，包括**華為**西班牙首席執行官金詠、**曼福國際救援公司**首席執行官 Javier Fernández-Cid、**大西洋銅業公司**首席執行官 Javier Targhetta、**西班牙阿爾薩長途客運公司**首席執行官 Jorge Cosmen 以及**銀聯國際有限公司**歐洲區副總經理王凌涵。德勤借此高效平台為企業創造價值，與其分享實踐經驗並向其介紹德勤全球網路和跨部門專業團隊提供的一站式中國境外專業服務。同時，與會人士可以深入了解影響中國、歐洲和西班牙的宏觀經濟形勢，以及中國和西班牙企業家所分享的國際化經驗。

德勤西班牙首席執行官 Fernando Ruiz 為峰會致開幕辭，他表示中國與西班牙的關係源遠流長，儘管存在文化差異，但依然有許多交會點。

德勤全球國家服務部主管合夥人 George Warnock 指出，深入了解文化和傳統可以讓經商變得容易很多。

德勤中國首席經濟學家許思濤強調中國經濟的發展潛力，同時指出中國政府擁有廣泛的機制和工具來推動經濟增長。

西班牙 IE 商學院經濟系講座教授 Fernando Fernández Méndez de Andez 分析中國、歐洲和西班牙將會面臨的主要挑戰。他在總結時表示，西班牙應致力於深化經濟改革及大力投資人才和能力管理，以提升國家競爭力。

德勤全球中國服務部主席楊瑩主持“開拓視野，探索機遇”專題討論會，探討如何在境外市場實現成功。討論會的要點是建立信任，以客戶為中心，關注優勢，與本土合作夥伴建立關係，與本土合作夥伴共同投資價值鏈，遵循本土法規，以及為新市場引入創新商業模式。

德勤西班牙首席執行官 Fernando Ruiz 與西班牙企業聯合會主席 Javier Vega de Seoane 共同主持關於西班牙吸引外資之機遇與挑戰的專題討論。Vega de Seoane 表示，西班牙是通往拉丁美洲的入口，特殊的地理位置使之成為外國投資者的其中一個投資首選，尤其是中國投資者。他認為，房地產、能源（尤其是可再生能源）、農產品、資本設備及旅遊業對外國投資者最具吸引力。

中華人民共和國駐西班牙大使館公使銜參贊黃亞中為峰會致閉幕辭。由德勤西班牙中國服務部領導合夥人兼財務諮詢合夥人 Fernando Baldellou 引介黃亞中，他隨後指出，商貿峰會對推動中國和西班牙企業開展合作，並為未來的商業合作鋪平道路有重要意義。

--完--

關於德勤全球中國服務部

德勤全球中國服務部 2003 年建立，旨在為拓展全球市場的中國企業提供諮詢。德勤全球中國服務部現已擁有逾 60 個服務團隊，遍佈全球 130 多個國家。德勤致力於協同客戶一起拓展海外市場，順應市場的發展演變，始終將客戶需求置於首位，為客戶遇到的複雜業務挑戰提供專業建議和解決方案。德勤全球中國服務部的專業人士擁有對文化的深入瞭解和強大的語言能力，專注於為拓展全球市場的中國企業提供服務。

關於德勤全球

Deloitte（“德勤”）泛指一家或多家德勤有限公司（即根據英國法律組成的私人擔保有限公司，以下稱“德勤有限公司”），以及其成員所網路和它們的關聯機構。德勤有限公司與其每一家成員所均為具有獨立法律地位的法律實體。德勤有限公司（又稱“德勤全球”）並不向客戶提供服務。請參閱 <http://www.deloitte.com/about> 中有關德勤有限公司及其成員所更為詳細的描述。

德勤為各行各業的上市及非上市客戶提供審計、企業管理諮詢、財務諮詢、風險管理、稅務及相關服務。德勤成員所網路遍及全球逾 150 個國家，憑藉其世界一流和高品質專業服務，為客戶提供深入見解以應對最為複雜的業務挑戰。每 5 家財富全球 500 強企業，就有 4 家是德勤客戶。如欲進一步瞭解全球大約 225,000 名德勤專業人員如何致力於成就不凡，歡迎流覽我們的 [Facebook](#)、[LinkedIn](#) 或 [Twitter](#) 專頁。

關於德勤大中華

作為其中一所具領導地位的專業服務事務所，我們在大中華設有 23 個辦事處分佈於北京、香港、上海、台北、成都、重慶、大連、廣州、杭州、哈爾濱、合肥、新竹、濟南、高雄、澳門、南京、深圳、蘇州、台中、台南、天津、武漢和廈門。我們擁有近 13,500 名員工，按照當地適用法規以協作方式服務客戶。

關於德勤中國

德勤品牌隨著在 1917 年設立上海辦事處而首次進入中國。目前德勤中國的事務所網路，在德勤全球網路的支援下，為中國的本地、跨國及高增長企業客戶提供全面的審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。在中國，我們擁有豐富的經驗，一直為中國的會計準則、稅務制度與本地專業會計師的發展貢獻所長。

###